
               Toyota – Cup  2009

Hovudsponsor

 SUNNYLVEN SKYTTARLAG
23-26 JULI 2009 

Ole Magnus Bakken vart vinnar av årets
62Nord Mesterskap. Med 346 poeng var
han poenget føre Erling Melvær.
Han har dermed sikra seg eit solid
forsprang i kampen om 62Nord pokalen
som skal delast ut i 2012.
Lagskytinga vart vunne av Sunnylven 1.
lag med 1377p. På neste plassane kom
Nordbygda og Hyen. Alle deltakarar på
desse laga vert tildelt Reidar Kjellstadlis
minnemedalje.
Det var svært gledeleg med 192
deltakarar på stemnet.
 

Vinnarar av dei aldersbestemte klassane vart:

Rekrutt: Beate Aas Karmøy 348p
Eldre rekrutt: Karoline Hansen Ørskog 349p
Junior: Fride Lise Fagervoll Engesetdal/Skodje 348p
Kl.1: Tore Saur Markane 245p
Kl.2: Inger Rise Hallset Ålfoten 236p
V55: Nils-Inge Holmeset Trondjems 344p
V65: Peder Holme Hyen 350p

Erling Haugland Fana 350p
V73: Tor Zachariasen Ålfoten 347p

Ole Magnus Bakken , Løiten skt.lag

            Mesterskap 2009



Medaljevinnarar alle klasser

Klasse 3-5: Ole Magnus Bakken, Løiten 346 G.med kr 1000,-
Erling Bottolf Melvær, Florø 345 S.med kr  600,-
Tor Gaute Jøingsli, Lom og Skjåk 344 B.med kr  400,-

V55: Nils-Inge Holmeset, Trondhjems 344 G.med
  Svein Hoem, Stryn 339 S.med

Junior: Fride Lise Fagervoll, Engesetdal/Skodje 348 G.med
Rikke Rise Halllset, Ålfoten 347 S.med

Eldre rekrutt: Karoline Hansen, Ørskog 349 G.med
Ole Andreas Eide Ljøen, Sunnylven 349 S.med 

Rekrutt: Beate Aas, Karmøy 348 G.med
Birger Balseth, Ørskog 348 S.med 

V65: Erling Haugland, Fana 350 G.med
Peder Holme, Hyen 350 G.med
Kristen Lotsberg, Nordbygda 349 B.med

V73: Tor Zachariassen, Ålfoten 347 G.med

Lagskyting:

Sunnylven 1. lag Ivar Fivelstad Reidar kjellstadli's minnemed. gull
Torstein Tafjord Reidar kjellstadli's minnemed. gull
Ole Andreas Eide Ljøen Reidar kjellstadli's minnemed. gull
Torstein Fivelstad Reidar kjellstadli's minnemed. Gull

Nordbygda Leiv Reksten Reidar kjellstadli's minnemed. Sølv
Eirik Reksten Reidar kjellstadli's minnemed. Sølv
Kristian Lotsberg Reidar kjellstadli's minnemed. Sølv
Ola Aase Reidar kjellstadli's minnemed. Sølv

Hyen Ole Arild Aa Reidar kjellstadli's minnemed. Bronse
Bertel Oddne MjellemReidar kjellstadli's minnemed. Bronse
Peder Holme Reidar kjellstadli's minnemed. Bronse
Fredrik Heimsæter Reidar kjellstadli's minnemed. Bronse



S
un

ny
lv
en

 s
ky
tte

rla
g

6
2
N
o
rd
 M

e
s
te
rs
k
a
p
 2
0
0
9

S
id
e
 1

L
e
o
n
 -
 R
e
su

lta
tp
ro
g
ra
m

2
0
0
m
e
te
r

M
e
s
te
rs
k
a
p
 k
l.
 3
-5

P
l.
N
a
v
n

S
k
y
tt
e
rl
a
g

K
l.

1
.

O
le
 M

a
g
n
u
s 
B
a
kk
e
n

L
ø
ite

n
5

*
*X

*
*
L
ig
g 5
0

X
X
9
9
X

S
tå 4
8

9
X
*9
X

K
n
e

4
8

=
>

1
5
 s
k
u
d
d

1
4
6

X
X
*
*
*
*
*X

*X
1
0
 s
k
u
d
d

1
0
0

=
>

2
5
 s
k
u
d
d

2
4
6

X
*
*X

*X
*
*
*X

O
m
g
a
n
g

1
0
0

=
>

3
5
 s
k
u
d
d

3
4
6

2
.

E
rl
in
g
 B
o
tt
o
lf 
M
e
lv
æ
r

F
lo
rø

5
*
*9
X
X

4
9

9
X
9
X
*

4
8

*X
*X

*
5
0

=
>

1
4
7

X
X
9
*
*
*X

*X
X

9
9

=
>

2
4
6

*
*X
X
9
X
*X

*X
9
9

=
>

3
4
5

3
.

T
o
r 
G
a
u
te
 J
ø
in
g
sl
i

L
o
m
 o
g
 S
kj
å
k

5
*
*
*
*
*

5
0

9
X
X
9
X

4
8

*X
*9
X

4
9

=
>

1
4
7

X
9
X
X
*9
X
9
*
*

9
7

=
>

2
4
4

X
X
*
*X
X
*X

*X
1
0
0

=
>

3
4
4

4
.

O
le
 A
ri
ld
 A
a

H
ye

n
5

*X
X
*X

5
0

9
*9
X
*

4
8

9
9
X
*8

4
6

=
>

1
4
4

X
9
*
*
*
*
*
*
*
*

9
9

=
>

2
4
3

X
*X

*
*X

*
*X
X

1
0
0

=
>

3
4
3

5
.

E
ir
ik
 R

e
ks

te
n

N
o
rd
b
yg

d
a

5
*X

*
*
*

5
0

9
X
9
*X

4
8

*9
*9

*
4
8

=
>

1
4
6

9
X
X
X
9
X
X
*
*9

9
7

=
>

2
4
3

*X
*X

*X
X
X
*
*

1
0
0

=
>

3
4
3

6
.

D
ic
k 
B
re
vi
k

E
n
g
e
se

td
a
l/S

ko
d
je

5
*X
X
X
X

5
0

9
X
9
*9

4
7

9
*9
X
X

4
8

=
>

1
4
5

X
9
*X
X
*X
X
*X

9
9

=
>

2
4
4

9
*
*X
X
*
*
*
*X

9
9

=
>

3
4
3

7
.

B
e
rt
e
l O

d
d
n
e
 M

je
lle
m

H
ye

n
5

*
*9

*
*

4
9

9
9
X
*
*

4
8

*X
9
*9

4
8

=
>

1
4
5

9
*9
9
*
*X
X
*
*

9
7

=
>

2
4
2

*
*
*X
X
X
X
X
X
*

1
0
0

=
>

3
4
2

8
.

T
o
re
 In

d
re
ite
n

S
ta
va
n
g
e
r

5
*
*X

*X
5
0

*X
X
X
9

4
9

*
*
*
*
*

5
0

=
>

1
4
9

X
7
7
9
*X
X
*X
X

9
3

=
>

2
4
2

X
*X
X
X
X
*
*X

*
1
0
0

=
>

3
4
2

9
.

T
e
rje

 G
rø
te
ru
d

S
ig
d
a
l

5
*X

*
*
*

5
0

8
9
X
9
9

4
5

9
*X

*
*

4
9

=
>

1
4
4

9
*X

*
*
*X
X
*
*

9
9

=
>

2
4
3

*
*9

*
*9

*
*
*X

9
8

=
>

3
4
1

1
0
.E

lis
a
b
e
th
 S
ku

d
a
ls
n
e
s

G
a
u
la
r

5
*
*
*
*
*

5
0

*
*
*X
8

4
8

*
*
*
*
*

5
0

=
>

1
4
8

7
9
X
9
X
X
9
X
*9

9
3

=
>

2
4
1

X
*X

*
*
*X
X
X
X

1
0
0

=
>

3
4
1

1
1
.B

e
rn
t T

o
re
 In

d
e
rø
y

H
yl
le
st
a
d

4
X
X
9
X
*

4
9

X
*X
7
*

4
7

*
*9
X
9

4
8

=
>

1
4
4

9
X
*X
X
9
*
*
*X

9
8

=
>

2
4
2

*
*
*X
X
X
*
*X
9

9
9

=
>

3
4
1

1
2
.S

tia
n
 F
a
g
e
rv
o
ll

E
n
g
e
se

td
a
l/S

ko
d
je

5
X
X
9
X
*

4
9

8
X
X
9
X

4
7

*9
*
*X

4
9

=
>

1
4
5

9
9
X
*
*X
9
*9

*
9
6

=
>

2
4
1

X
X
X
X
X
X
*
*X

*
1
0
0

=
>

3
4
1

1
3
.I
va
r 
F
iv
e
ls
ta
d

S
u
n
n
yl
ve
n

5
*
*
*
*X

5
0

9
X
*9
9

4
7

X
9
X
X
*

4
9

=
>

1
4
6

9
*9

*9
X
X
X
9
9

9
5

=
>

2
4
1

*X
*X
X
X
X
X
X
X

1
0
0

=
>

3
4
1

1
4
.K

n
u
t J

ø
rg
e
n
 B
ro
d
a
h
l

F
a
n
a

5
*
*X
9
*

4
9

9
9
9
X
X

4
7

*X
9
X
*

4
9

=
>

1
4
5

9
*9

*
*
*
*
*
*X

9
8

=
>

2
4
3

9
*9
9
X
*X

*X
*

9
7

=
>

3
4
0

1
5
.M

a
rt
in
 H
a
m
re

In
d
re
 G

lo
p
p
e
n

5
*
*
*X
X

5
0

9
9
X
9
*

4
7

*X
9
X
9

4
8

=
>

1
4
5

8
*X
X
9
9
*
*
*9

9
5

=
>

2
4
0

X
X
*
*
*X

*
*
*X

1
0
0

=
>

3
4
0

1
6
.K

a
th
ri
n
e
 H
ø
yb

a
kk

S
ka

rp
sk

yt
te
n

5
X
X
*
*
*

5
0

X
*X
9
X

4
9

9
*X
9
X

4
8

=
>

1
4
7

X
*9

*X
X
X
X
9
*

9
8

=
>

2
4
5

9
X
X
*X
X
*7
9
X

9
5

=
>

3
4
0

1
7
.J
ar
le
 T
vi
nn

er
ei
m

M
a
rk
a
n
e

5
X
X
X
*X

5
0

X
9
X
X
X

4
9

X
9
9
9
X

4
7

=
>

1
4
6

9
9
9
9
9
*X

*
*
*

9
5

=
>

2
4
1

X
*
*
*
*X

*X
9
X

9
9

=
>

3
4
0

1
8
.T

o
rs
te
in
 T
a
fjo

rd
S
u
n
n
yl
ve
n

5
X
9
9
*9

4
7

X
*
*X
X

5
0

9
X
9
X
X

4
8

=
>

1
4
5

X
X
9
9
*X

*
*X
9

9
7

=
>

2
4
2

X
*X

*
*X
X
X
9
9

9
8

=
>

3
4
0

1
9
.A

rv
e
 H
a
ls
te
in
sl
id

H
au

ge
n

5
X
9
X
X
*

4
9

*8
*9
9

4
6

9
X
X
X
X

4
9

=
>

1
4
4

X
X
9
*X

*X
9
X
X

9
8

=
>

2
4
2

X
X
*X
X
9
*9
X
X

9
8

=
>

3
4
0

2
0
.L

a
rs
 H
o
lm

e
H
ye

n
3

*
*
*
*
*

5
0

8
X
*
*9

4
7

9
*X
9
X

4
8

=
>

1
4
5

9
X
7
*
*
*
*
*
*X

9
6

=
>

2
4
1

*X
X
X
X
*X
8
X
*

9
8

=
>

3
3
9

2
1
.H

e
rm

a
n
 E
rd
a
l

F
ø
rd
e

5
X
*
*
*
*

5
0

9
9
8
9
X

4
5

*
*9

*X
4
9

=
>

1
4
4

9
X
*
*X
9
*9

*X
9
7

=
>

2
4
1

X
*X
9
X
X
X
*9
X

9
8

=
>

3
3
9

2
2
.N

ils
 H
o
lm

e
H
ye

n
5

*
*9

*
*

4
9

9
X
9
*X

4
8

*X
X
9
*

4
9

=
>

1
4
6

*9
9
*X
9
*
*
*X

9
7

=
>

2
4
3

X
9
X
X
9
X
9
*X
9

9
6

=
>

3
3
9

2
3
.R

o
g
e
r 
N
e
sh

e
im

E
id
sb

yg
d
a

5
X
X
X
*
*

5
0

9
X
9
9
*

4
7

X
9
*9
9

4
7

=
>

1
4
4

X
9
9
9
X
8
*X

*
*

9
5

=
>

2
3
9

X
X
*X
X
X
*X

*X
1
0
0

=
>

3
3
9

2
4
.S

ve
in
u
n
g
 K
va
m
m
e

M
å
ls
e
lv

4
9
X
9
*
*

4
8

9
9
*X
X

4
8

X
X
X
X
X

5
0

=
>

1
4
6

9
X
9
X
9
X
9
*9
X

9
5

=
>

2
4
1

X
X
X
*
*9
9
*
*X

9
8

=
>

3
3
9

2
5
.E

iv
in
d
 Y
tt
ri

L
e
ik
a
n
g
e
r

5
*
*
*
*
*

5
0

X
9
X
9
X

4
8

9
X
9
X
8

4
6

=
>

1
4
4

8
8
9
*9

*X
X
*
*

9
4

=
>

2
3
8

X
X
*
*X
X
*
*X
X

1
0
0

=
>

3
3
8

2
6
.R

u
n
a
r 
H
a
u
g
la
n
d

H
au

ge
n

5
*X

*X
X

5
0

X
*
*
*X

5
0

X
9
*9
9

4
7

=
>

1
4
7

9
9
9
*
*9
X
*
*
*

9
6

=
>

2
4
3

X
*X
X
9
8
X
9
X
9

9
5

=
>

3
3
8

2
7
.B

ja
rn
e
 E
ri
ks
e
n

N
o
rd
b
yg

d
a

4
*
*
*X

*
5
0

9
9
*X
X

4
8

X
X
9
9
X

4
8

=
>

1
4
6

8
9
9
9
*X
X
X
*
*

9
5

=
>

2
4
1

*X
X
9
X
9
X
*
*9

9
7

=
>

3
3
8

2
8
.A

n
ita

 L
ys

ta
d

H
o
vd

e
b
yg

d
a
 o
g
 Ø

rs
ta

5
X
*
*
*X

5
0

9
9
X
*9

4
7

*
*X
X
9

4
9

=
>

1
4
6

9
*9
9
X
9
*X
X
*

9
6

=
>

2
4
2

X
9
X
X
X
*9
9
9
*

9
6

=
>

3
3
8



S
un

ny
lv
en

 s
ky
tte

rla
g

6
2
N
o
rd
 M

e
s
te
rs
k
a
p
 2
0
0
9

S
id
e
 2

L
e
o
n
 -
 R
e
su

lta
tp
ro
g
ra
m

2
9
.K

je
ll 
A
a
rs
ko

g
U
lle
n
sa

ke
r

5
X
X
X
X
X

5
0

*9
9
9
9

4
6

9
X
9
*
*

4
8

=
>

1
4
4

8
*9
9
X
9
X
*X

*
9
5

=
>

2
3
9

X
*X

*X
X
9
X
X
*

9
9

=
>

3
3
8

3
0
.B

ja
rn
e
 M

u
ri

F
a
n
a

5
*
*
*
*
*

5
0

X
9
9
*X

4
8

*X
9
X
*

4
9

=
>

1
4
7

9
9
8
9
9
*
*9
X
X

9
3

=
>

2
4
0

X
*9
X
9
*
*9
X
*

9
7

=
>

3
3
7

3
1
.M

a
d
s 
S
ta
lh
e
im

 B
e
rg
li

F
a
n
a

5
*
*
*X

*
5
0

9
9
7
9
9

4
3

X
*9
X
X

4
9

=
>

1
4
2

9
9
*9
X
*X
9
X
*

9
6

=
>

2
3
8

X
*
*X
X
*X

*9
*

9
9

=
>

3
3
7

3
2
.F

in
n
 A
tle

 O
ld
e
id
e

S
yk

ky
lv
en

4
*
*9

*X
4
9

9
9
7
X
8

4
3

9
X
*X
X

4
9

=
>

1
4
1

X
9
X
X
9
9
X
X
X
X

9
7

=
>

2
3
8

X
X
X
X
*
*X
X
9
*

9
9

=
>

3
3
7

3
3
.E

d
va

rd
 L
ie

S
yk

ky
lv
en

5
X
X
9
*X

4
9

9
9
X
9
X

4
7

9
9
X
X
9

4
7

=
>

1
4
3

9
9
9
9
9
X
X
*X
X

9
5

=
>

2
3
8

X
*9

*X
*
*9

*
*

9
8

=
>

3
3
6

3
4
.T

o
ri
ll 
L
ys
ta
d

H
o
vd

e
b
yg

d
a
 o
g
 Ø

rs
ta

4
X
*9
X
X

4
9

9
X
X
X
9

4
8

X
9
9
9
8

4
5

=
>

1
4
2

9
X
*9
X
X
X
X
X
*

9
8

=
>

2
4
0

9
9
X
*
*X

*9
9
X

9
6

=
>

3
3
6

3
5
.R

u
n
e
 K
ris

to
ffe

rs
e
n

L
a
n
g
e
vå
g

5
X
X
*X
X

5
0

9
X
8
9
8

4
4

9
X
X
X
9

4
8

=
>

1
4
2

X
8
*
*
*9

*
*
*X

9
7

=
>

2
3
9

9
9
9
*
*9

*
*X
X

9
6

=
>

3
3
5

3
6
.R

o
lf 
M
a
g
n
e
 H
e
lle
va
n
g

R
an

d
4

*9
*
*X

4
9

X
9
8
8
9

4
4

9
9
9
*9

4
6

=
>

1
3
9

9
9
9
*X
X
9
X
X
X

9
6

=
>

2
3
5

X
*X

*X
*X
X
*X

1
0
0

=
>

3
3
5

3
6
.L

e
iv
 R

e
ks

te
n

N
o
rd
b
yg

d
a

5
*
*
*9

*
4
9

X
X
*9
8

4
7

9
X
X
X
X

4
9

=
>

1
4
5

9
8
X
*9
9
X
9
9
9

9
2

=
>

2
3
7

X
9
9
X
X
*
*X
X
*

9
8

=
>

3
3
5

3
8
.A

n
d
re
a
s 
S
o
lv
ik

M
a
rk
a
n
e

4
*
*
*X
9

4
9

9
*9
8
X

4
6

X
9
*
*9

4
8

=
>

1
4
3

7
6
X
9
X
*
*X

*X
9
2

=
>

2
3
5

X
X
*X

*X
X
X
*9

9
9

=
>

3
3
4

3
9
.K

je
ll 
O
d
d
va
r 
F
rø
ys
a

S
u
n
n
yl
ve
n

4
*
*9
X
X

4
9

8
X
7
9
9

4
3

*9
9
X
9

4
7

=
>

1
3
9

*9
9
X
9
9
X
*X
9

9
5

=
>

2
3
4

X
*
*
*
*
*X
X
*X

1
0
0

=
>

3
3
4

4
0
.A

tle
 L
o
ts
b
e
rg

N
o
rd
b
yg

d
a

5
9
X
9
X
9

4
7

9
8
9
9
*

4
5

X
X
X
*9

4
9

=
>

1
4
1

8
8
8
*
*X
X
X
X
*

9
4

=
>

2
3
5

9
X
X
9
*
*X

*
*
*

9
8

=
>

3
3
3

4
1
.K

ri
st
ia
n
 A
a
rs
ko

g
S
u
n
d
n
e
s

4
*X
X
*
*

5
0

9
6
9
9
*

4
3

X
X
X
*X

5
0

=
>

1
4
3

*8
8
9
9
*9
9
X
X

9
2

=
>

2
3
5

*X
*X
X
X
X
9
9
9

9
7

=
>

3
3
2

4
2
.-
K
a
i N

yh
a
m
m
e
r

M
a
rk
a
n
e

4
X
*
*X

*
5
0

9
8
7
X
8

4
2

*X
9
X
*

4
9

=
>

1
4
1

7
9
X
X
*X
9
*
*
*

9
5

=
>

2
3
6

8
9
*
*
*X
9
9
X
X

9
5

=
>

3
3
1

4
3
.P

e
r 
K
je
ll 
A
a
la
n
d

R
an

d
4

*X
X
*X

5
0

8
8
9
*8

4
3

*X
9
9
9

4
7

=
>

1
4
0

*7
X
X
*9
9
X
*X

9
5

=
>

2
3
5

9
X
X
9
9
X
9
*
*X

9
6

=
>

3
3
1

4
4
.O

le
 J
o
n
n
y 
G
je
n
g
e
d
a
l

H
ye

n
3

*
*X

*9
4
9

X
8
8
X
9

4
5

9
9
*9
X

4
7

=
>

1
4
1

9
8
9
X
X
9
X
X
*
*

9
5

=
>

2
3
6

9
9
9
X
*X
9
X
*9

9
5

=
>

3
3
1

4
5
.Ø

ys
te
in
 G

is
ke

E
n
g
e
se

td
a
l/S

ko
d
je

5
*
*
*X

*
5
0

9
7
X
8
9

4
3

9
X
9
X
X

4
8

=
>

1
4
1

X
8
9
X
9
X
9
9
*9

9
3

=
>

2
3
4

X
X
9
*9
X
*X
X
9

9
7

=
>

3
3
1

4
6
.L

e
if 
A
rn
e
 F
iv
e
ls
ta
d

S
u
n
n
yl
ve
n

4
X
9
X
*9

4
8

7
9
*X
X

4
6

X
X
*9
X

4
9

=
>

1
4
3

9
8
9
9
X
9
X
9
9
9

9
1

=
>

2
3
4

X
9
9
*
*
*
*9
9
X

9
6

=
>

3
3
0

4
7
.T

ro
n
d
 J
ø
in
g
sl
i

L
o
m
 o
g
 S
kj
å
k

5
X
X
9
*9

4
8

*9
9
9
8

4
5

9
9
*X
X

4
8

=
>

1
4
1

9
9
8
X
9
X
*X

*
*

9
5

=
>

2
3
6

9
9
8
X
X
9
X
X
9
X

9
4

=
>

3
3
0

4
8
.A

sb
jø
rn
 M

yk
le
b
u
st

H
o
vd

e
b
yg

d
a
 o
g
 Ø

rs
ta

4
*9
X
9
X

4
8

X
6
9
9
9

4
3

8
X
9
*9

4
6

=
>

1
3
7

X
X
8
X
X
9
*X

*9
9
6

=
>

2
3
3

9
X
9
*X

*X
9
9
*

9
6

=
>

3
2
9

4
9
.A

rv
e
 S
u
n
d
n
e
s

S
u
n
d
n
e
s

4
*X

*X
*

5
0

9
9
8
9
9

4
4

9
9
9
9
9

4
5

=
>

1
3
9

9
9
9
9
9
X
*X

*9
9
4

=
>

2
3
3

X
9
8
X
*9
X
X
X
*

9
6

=
>

3
2
9

5
0
.J
a
rl
e
 M

e
ls
e
th

S
yk

ky
lv
en

4
X
9
9
*X

4
8

9
X
9
9
8

4
5

9
*9

*X
4
8

=
>

1
4
1

8
9
9
9
*9
X
9
X
X

9
3

=
>

2
3
4

X
X
9
X
*X
X
9
7
X

9
5

=
>

3
2
9

5
1
.A

rn
st
e
in
 O

se
H
o
vd

e
b
yg

d
a
 o
g
 Ø

rs
ta

3
X
*
*X
X

5
0

9
7
8
7
8

3
9

X
X
9
*
*

4
9

=
>

1
3
8

9
7
8
9
X
X
9
X
X
9

9
1

=
>

2
2
9

*X
*
*X
9
*
*X
X

9
9

=
>

3
2
8

5
2
.E

ir
ik
 H
a
u
g
la
n
d

H
au

ge
n

4
X
*
*X

*
5
0

7
6
X
9
9

4
1

X
*9
X
X

4
9

=
>

1
4
0

9
7
8
9
9
9
9
9
X
9

8
8

=
>

2
2
8

X
X
*X
X
*
*X
X
*

1
0
0

=
>

3
2
8

5
3
.M

a
g
n
e
 A
a
rs
ko

g
S
u
n
d
n
e
s

4
*9

*X
*

4
9

*X
9
X
9

4
8

9
X
X
X
9

4
8

=
>

1
4
5

9
9
8
X
9
8
9
9
9
9

8
9

=
>

2
3
4

*8
X
9
8
X
X
9
*X

9
4

=
>

3
2
8

5
4
.A

re
 G

.h
e
st
e
tu
n

E
n
g
e
se

td
a
l/S

ko
d
je

5
*
*
*
*
*

5
0

8
8
X
9
9

4
4

9
9
X
9
X

4
7

=
>

1
4
1

9
9
5
X
9
9
*X
X
X

9
1

=
>

2
3
2

X
*9
9
9
9
X
9
*X

9
5

=
>

3
2
7

5
5
.I
n
g
e
 R
 F
iv
e
ls
ta
d

A
a
le
su

n
d

4
*9
9
*
*

4
8

*9
8
9
*

4
6

9
9
9
9
9

4
5

=
>

1
3
9

X
8
7
7
9
9
9
*9

*
8
8

=
>

2
2
7

9
*X

*X
*X
X
*X

9
9

=
>

3
2
6

5
6
.A

rn
st
e
in
 H
o
m
b
e
rs
e
t

H
ja
rt
å
b
yg

d
a

3
X
X
*X
9

4
9

7
7
6
9
8

3
7

9
9
9
X
*

4
7

=
>

1
3
3

9
X
*8
8
X
*X

*
*

9
5

=
>

2
2
8

9
*
*X
X
X
*X
X
9

9
8

=
>

3
2
6

5
7
.I
n
g
e
 Y
tt
ri

L
e
ik
a
n
g
e
r

4
X
9
*9
9

4
7

8
*9
8
9

4
4

9
9
9
9
9

4
5

=
>

1
3
6

8
8
9
*9
X
X
9
X
X

9
3

=
>

2
2
9

*X
X
9
*
*
*X
9
9

9
7

=
>

3
2
6

5
8
.B

e
n
e
d
ik
te
 E
id
e
 L
jø
e
n

S
u
n
n
yl
ve
n

3
X
*X
X
*

5
0

8
X
X
X
8

4
6

*
*
*X
X

5
0

=
>

1
4
6

7
X
6
8
X
8
7
9
9
7

8
1

=
>

2
2
7

*
*X

*
*X
X
*9
9

9
8

=
>

3
2
5

5
9
.H

åv
ar
d 
G
rø
vl
e
n

S
yk

ky
lv
en

4
X
*X

*
*

5
0

*X
8
9
7

4
4

8
8
9
9
9

4
3

=
>

1
3
7

9
X
8
8
9
9
X
*9
X

9
2

=
>

2
2
9

X
X
9
X
9
X
*
*9
9

9
6

=
>

3
2
5

6
0
.A

n
d
re
a
s 
R
ø
yr
vi
k

H
ye

n
4

*9
*
*
*

4
9

8
8
X
9
9

4
4

8
8
8
9
9

4
2

=
>

1
3
5

7
*9
8
9
8
*
*X
X

9
1

=
>

2
2
6

9
X
X
X
*X
9
X
*X

9
8

=
>

3
2
4

6
1
.R

o
g
e
r 
A
a
la
n
d

R
an

d
4

9
*
*X
X

4
9

6
6
8
9
9

3
8

*
*9
X
*

4
9

=
>

1
3
6

*9
8
9
X
9
9
X
*9

9
3

=
>

2
2
9

9
X
X
*7
X
X
9
*9

9
4

=
>

3
2
3

6
2
.L

in
n
 K
a
th
ri
n
 B
a
kk

e
H
au

ge
n

3
X
*X

*9
4
9

9
X
7
9
9

4
4

9
X
9
X
X

4
8

=
>

1
4
1

8
7
7
8
9
9
X
X
X
9

8
7

=
>

2
2
8

*9
X
9
X
*9
9
X
9

9
5

=
>

3
2
3

6
3
.S

im
o
n
 G

e
rh
a
rd
 S
im

o
n
se

n
K
a
rm

ø
y

4
8
9
X
X
X

4
7

8
6
7
8
9

3
8

*
*X
9
X

4
9

=
>

1
3
4

9
8
9
X
X
9
*X
X
9

9
4

=
>

2
2
8

8
X
X
9
9
X
X
X
X
9

9
5

=
>

3
2
3

6
4
.T

ro
n
d
 K
ve
lle
st
a
d

Å
lfo

te
n

3
X
X
X
X
X

5
0

7
9
7
7
7

3
7

9
X
*X

*
4
9

=
>

1
3
6

7
X
7
9
7
8
*X
X
*

8
8

=
>

2
2
4

X
*
*X

*X
*8
X
X

9
8

=
>

3
2
2



S
un

ny
lv
en

 s
ky
tte

rla
g

6
2
N
o
rd
 M

e
s
te
rs
k
a
p
 2
0
0
9

S
id
e
 3

L
e
o
n
 -
 R
e
su

lta
tp
ro
g
ra
m

6
5
.R

u
n
e
 V
e
rlo

Å
lfo

te
n

3
X
9
9
X
*

4
8

6
8
8
X
9

4
1

X
9
8
9
X

4
6

=
>

1
3
5

8
9
7
7
X
*9
X
X
9

8
9

=
>

2
2
4

X
X
*9
X
9
*X

*9
9
7

=
>

3
2
1

6
6
.K

n
u
t 
Jo

n
 F
rø
ys
a

S
u
n
n
yl
ve
n

4
X
X
*X
0

4
0

8
X
X
9
7

4
4

8
X
X
X
X

4
8

=
>

1
3
2

7
X
8
X
9
X
*X

*
*

9
4

=
>

2
2
6

X
*X

*X
9
9
8
9
9

9
4

=
>

3
2
0

6
7
.E

rl
e
n
d
 O

ve
ra
a

T
re
sf
jo
rd

4
X
*
*
*
*

5
0

9
9
9
8
9

4
4

9
9
*9

*
4
7

=
>

1
4
1

X
9
9
9
9
8
9
8
9
9

8
9

=
>

2
3
0

X
9
9
8
8
X
9
9
9
8

8
9

=
>

3
1
9

6
8
.R

o
b
e
rt
 H
o
n
n
in
g
sv
åg

F
is
kå

4
9
X
9
*X

4
8

6
9
5
*7

3
7

9
9
X
X
9

4
7

=
>

1
3
2

X
9
8
X
9
X
9
X
*
*

9
5

=
>

2
2
7

X
8
8
X
X
X
*9
8
9

9
2

=
>

3
1
9

6
9
.E

ile
v 
O
tto

 R
ø
n
n
e
kl
e
iv

H
ye

n
3

9
9
X
*X

4
8

8
9
5
X
9

4
1

9
X
9
*7

4
5

=
>

1
3
4

9
9
9
8
6
*9
9
X
X

8
9

=
>

2
2
3

9
9
X
X
X
9
X
9
*
*

9
6

=
>

3
1
9

7
0
.A

rn
e
 S
tr
a
n
d

D
a
le
 (
su

n
n
fjo

rd
)

4
X
9
X
X
X

4
9

8
8
6
8
9

3
9

8
9
9
X
X

4
6

=
>

1
3
4

8
9
9
8
8
9
9
9
9
*

8
8

=
>

2
2
2

9
X
X
X
*9
X
X
*9

9
7

=
>

3
1
9

7
1
.K

ri
st
in
 N
o
rm

a
n
n

R
an

d
3

*7
9
9
9

4
4

8
9
7
8
X

4
2

8
X
9
*
*

4
7

=
>

1
3
3

7
8
X
X
9
9
9
9
9
*

9
0

=
>

2
2
3

X
*X
9
X
9
X
9
9
8

9
4

=
>

3
1
7

7
2
.P

e
r 
R
o
a
r 
L
ill
e
m
o

F
jæ

rl
a
n
d

4
X
X
*X
X

5
0

9
9
9
6
X

4
3

9
9
9
9
9

4
5

=
>

1
3
8

8
8
8
8
7
9
9
9
X
7

8
3

=
>

2
2
1

*X
9
*X
9
8
9
9
*

9
4

=
>

3
1
5

7
3
.K

je
ll-
A
rn
e
 M

yr
vo
ll

S
yv
d
e

3
*X
X
*9

4
9

8
6
7
5
X

3
6

9
9
9
X
9

4
6

=
>

1
3
1

8
X
8
X
9
9
*X
9
9

9
2

=
>

2
2
3

X
9
X
X
X
9
*9
X
0

8
7

=
>

3
1
0

7
4
.F

ra
n
k 
S
ve

S
tr
a
n
d
a

3
9
9
9
*9

4
6

6
8
8
7
8

3
7

9
9
8
8
8

4
2

=
>

1
2
5

7
9
X
9
8
8
X
9
9
9

8
8

=
>

2
1
3

X
9
9
*X
X
*9
9
9

9
5

=
>

3
0
8

7
5
.J
a
n
 L
id
va

r 
K
lo
kk

S
yk

ky
lv
en

3
9
*9
9
*

4
7

7
9
6
9
9

4
0

8
9
8
7
X

4
2

=
>

1
2
9

7
6
*X
8
7
X
9
*9

8
6

=
>

2
1
5

8
9
*X
X
9
9
8
X
9

9
2

=
>

3
0
7

7
6
.K

ri
st
ia
n
 S
le
tt
e
n

K
a
rm

ø
y

3
*9
X
X
9

4
8

9
8
X
5
6

3
8

9
7
X
X
9

4
5

=
>

1
3
1

9
8
*
*9
X
9
*7
0

8
2

=
>

2
1
3

X
9
8
*
*
*
*8
8
9

9
2

=
>

3
0
5

7
7
.P

e
r 
In
g
e
 A
a
kv
ik

A
a
le
su

n
d

3
X
9
X
X
X

4
9

8
X
X
9
8

4
5

X
9
X
*8

4
7

=
>

1
4
1

8
X
9
7
8
*8
8
*
*

8
8

=
>

2
2
9

0
0
0
0
0
0
0
0
0
0

0
=
>

2
2
9

7
8
.Ø

ys
te
in
 T
yt
in
g
vå
g

R
an

d
4

*X
X
X
*

5
0

8
8
9
X
8

4
3

8
9
*8
X

4
5

=
>

1
3
8

9
3
8
7
9
9
9
X
X
9

8
3

=
>

2
2
1

0
0
0
0
0
0
0
0
0
0

0
=
>

2
2
1

2
0
0
m
e
te
r

M
e
s
te
rs
k
a
p
 k
l.
 V
5
5

P
l.
N
a
v
n

S
k
y
tt
e
rl
a
g

K
l.

1
.

N
ils
-I
n
g
e
 H
o
lm

e
se

t
T
ro
n
d
h
je
m
s

V
5
5
*
*X

*
*
L
ig
g 5
0

X
*X

*9
S
tå 4
9

*X
X
X
*
K
n
e

5
0

=
>

1
5
 s
k
u
d
d

1
4
9

9
9
9
*
*
*X
X
*X

1
0
 s
k
u
d
d 9
7

=
>

2
5
 s
k
u
d
d

2
4
6

X
X
X
*9

*
*X
9
X

O
m
g
a
n
g 9
8

=
>

3
5
 s
k
u
d
d

3
4
4

2
.

S
ve
in
 H
o
e
m

S
tr
yn

V
5
5
*X
9
X
9

4
8

9
9
*
*8

4
6

*
*9
X
X

4
9

=
>

1
4
3

X
X
9
*
*X

*
*
*
*

9
9

=
>

2
4
2

*X
X
9
9
9
X
X
X
X

9
7

=
>

3
3
9

3
.

N
o
ra
lf 
G
is
ke

E
n
g
e
se

td
a
l/S

ko
d
je

V
5
5
X
X
9
9
X

4
8

X
8
X
8
X

4
6

*
*
*X
9

4
9

=
>

1
4
3

9
X
X
9
*X
X
*
*X

9
8

=
>

2
4
1

9
*X
9
*X
X
*
*X

9
8

=
>

3
3
9

4
.

A
lf-
H
e
n
ri
k 
H
å
ke

r
T
re
sf
jo
rd

V
5
5
*
*
*X

*
5
0

X
*X

*9
4
9

*
*
*9

*
4
9

=
>

1
4
8

X
8
9
8
*8
X
X
X
9

9
2

=
>

2
4
0

*9
X
X
9
X
*X
X
X

9
8

=
>

3
3
8

5
.

S
ig
b
jø
rn
 S
p
je
lk
a
vi
k

A
a
le
su

n
d

V
5
5
*
*X
X
*

5
0

9
9
X
9
8

4
5

9
X
*X
X

4
9

=
>

1
4
4

X
9
X
X
9
*X
9
*9

9
6

=
>

2
4
0

X
9
9
*9

*
*X

*
*

9
7

=
>

3
3
7

6
.

L
a
rs
 S
ly
n
g
st
a
d

E
n
g
e
se

td
a
l/S

ko
d
je

V
5
5
*9
9
9
9

4
6

9
X
X
*9

4
8

*9
X
9
8

4
6

=
>

1
4
0

8
X
9
9
*X
X
X
*
*

9
6

=
>

2
3
6

9
*
*
*
*
*X
X
*
*

9
9

=
>

3
3
5

7
.

P
a
u
l M

o
e
n

L
a
n
g
e
vå
g

V
5
5
9
*X
9
9

4
7

X
9
*9
9

4
7

*
*9

*9
4
8

=
>

1
4
2

X
X
X
X
9
9
9
X
9
X

9
6

=
>

2
3
8

X
*X

*X
X
9
8
9
*

9
6

=
>

3
3
4

8
.

K
å
re
 O

la
v 
S
kå

r
V
a
d
h
e
im

V
5
5
*
*X

*X
5
0

8
X
8
*X

4
6

X
*
*X
X

5
0

=
>

1
4
6

8
9
8
9
*X

*
*9
8

9
1

=
>

2
3
7

9
X
9
9
X
*
*9

*X
9
6

=
>

3
3
3

9
.

A
n
to
n
 J
o
n
 A
a
rs
ko

g
S
u
n
d
n
e
s

V
5
5
9
*9
9
9

4
6

9
*9
9
*

4
7

9
*
*X
X

4
9

=
>

1
4
2

*
*9

*X
*X
X
*
*

9
9

=
>

2
4
1

*
*X

*
*
*8
1
X
*

8
9

=
>

3
3
0

1
0
.E

rl
in
g
 S
yl
te

F
is
kå

V
5
5
X
X
*
*
*

5
0

X
9
9
8
0

3
6

X
9
*X
9

4
8

=
>

1
3
4

9
8
X
*X
X
X
9
X
*

9
6

=
>

2
3
0

X
*9
X
9
9
X
*
*X

9
7

=
>

3
2
7

1
1
.O

d
d
 H
e
st
e
n
e
s

B
ry
g
g
ja

V
5
5
X
9
*X
9

4
8

X
*9
9
9

4
7

9
X
9
X
*

4
8

=
>

1
4
3

*9
X
8
9
9
8
9
9
9

9
0

=
>

2
3
3

9
X
9
X
9
7
X
8
*X

9
2

=
>

3
2
5

1
2
.A

tle
 G

a
ld

S
tr
yn

V
5
5
9
*9

*
*

4
8

*8
*X
8

4
6

X
X
X
*9

4
9

=
>

1
4
3

8
9
9
*X
8
9
9
X
8

9
0

=
>

2
3
3

7
9
9
9
9
X
X
*9
9

9
1

=
>

3
2
4

1
3
.O

la
 L
o
n
e
la
n
d

D
a
le
 (
su

n
n
fjo

rd
)

V
5
5
*
*
*
*
*

5
0

X
9
9
X
9

4
7

*
*X

*X
5
0

=
>

1
4
7

X
9
X
9
9
9
*
*
*
*

9
6

=
>

2
4
3

X
*X

*X
X
X
9
0
0

7
9

=
>

3
2
2

1
4
.K

å
re
 M

id
th
a
u
g

Ø
rs
ko

g
V
5
5
*9
8
9
7

4
3

7
X
8
9
9

4
3

*9
9
9
9

4
6

=
>

1
3
2

9
9
*X
X
8
9
8
*
*

9
3

=
>

2
2
5

8
8
X
9
9
X
8
7
9
8

8
6

=
>

3
1
1

1
5
.L

e
if 
A
rn
e
 G

ry
tt
e
n

D
ov

re
 o
g 
D
ov
re
sk
o
g

V
5
5
X
9
X
X
X

4
9

*X
9
9
*

4
8

9
X
*X

*
4
9

=
>

1
4
6

X
9
8
9
9
X
9
X
*9

9
3

=
>

2
3
9

0
0
0
0
0
0
0
0
0
0

0
=
>

2
3
9

1
6
.H

a
lv
a
r 
S
ig
d
e
st
a
d

Å
lfo

te
n

V
5
5
9
9
8
9
9

4
4

9
9
9
9
9

4
5

X
X
*9
X

4
9

=
>

1
3
8

*9
X
9
9
9
X
X
9
*

9
5

=
>

2
3
3

0
0
0
0
0
0
0
0
0
0

0
=
>

2
3
3



S
un

ny
lv
en

 s
ky
tte

rla
g

6
2
N
o
rd
 M

e
s
te
rs
k
a
p
 2
0
0
9

S
id
e
 4

L
e
o
n
 -
 R
e
su

lta
tp
ro
g
ra
m

1
7
.S

ig
u
rd
 E
g
g
u
m

N
yb

o
rg

V
5
5
8
*9
X
9

4
6

X
9
8
9
*

4
6

9
*9

*X
4
8

=
>

1
4
0

9
8
6
9
9
9
*X
X
0

8
0

=
>

2
2
0

0
0
0
0
0
0
0
0
0
0

0
=
>

2
2
0

2
0
0
m
e
te
r

2
5
 s
k
u
d
d
 k
l.
 1

P
l.
N
a
v
n

S
k
y
tt
e
rl
a
g

1
.

T
o
re
 S
a
u
r

M
a
rk
a
n
e

*X
X
*X

L
ig
g 5
0

*
*
*9

*
S
tå 4
9

X
*X
9
*
K
n
e

4
9

=
>

1
5
 s
k
u
d
d

1
4
8

*9
X
9
X
*
*9
X
*

1
0
 s
k
u
d
d 9
7

=
>

2
5
 s
k
u
d
d

2
4
5

2
.

R
o
lf 
A
rn
e
 L
jø
e
n

S
u
n
n
yl
ve
n

X
*X
X
9

4
9

X
9
X
X
X

4
9

*X
9
X
9

4
8

=
>

1
4
6

9
9
9
X
X
X
*8
9
*

9
4

=
>

2
4
0

3
.

B
e
n
te
 T
ro
ye

E
id
sb

yg
d
a

8
9
X
X
9

4
6

X
*9
8
X

4
7

9
*X
9
X

4
8

=
>

1
4
1

*9
X
*X
9
X
9
X
X

9
7

=
>

2
3
8

4
.

S
ve
in
 D
a
g
fin

n
 M

yk
le
b
u
st

H
u
n
d
e
id
e

9
X
8
9
X

4
6

X
*
*9
X

4
9

*X
8
*9

4
7

=
>

1
4
2

9
X
9
8
9
8
X
*9
8

9
0

=
>

2
3
2

5
.

R
a
n
d
u
lf 
L
ill
e
b
ø

F
is
kå

*8
X
X
9

4
7

9
X
X
6
X

4
5

*X
X
X
9

4
9

=
>

1
4
1

X
*9
X
*X

*9
*0

8
8

=
>

2
2
9

6
.

O
tt
a
r 
L
ill
e
st
ø
l

H
u
n
d
e
id
e

X
X
X
*9

4
9

8
*9
9
X

4
6

X
9
6
8
8

4
1

=
>

1
3
6

9
8
*X
5
6
5
6
7
8

7
4

=
>

2
1
0

2
0
0
m
e
te
r

2
5
 s
k
u
d
d
 k
l.
 2

P
l.
N
a
v
n

S
k
y
tt
e
rl
a
g

1
.

In
g
e
r 
R
is
e
 H
a
lls
e
t

Å
lfo

te
n

9
9
*X
X
L
ig
g 4
8

X
8
X
9
X

S
tå 4
7

9
9
9
9
X

K
n
e

4
6

=
>

1
5
 s
k
u
d
d

1
4
1

*8
*
*
*9
9
*X
9

1
0
 s
k
u
d
d 9
5

=
>

2
5
 s
k
u
d
d

2
3
6

2
.

K
ri
st
o
ff
e
r 
V
a
rt
d
a
l

H
o
vd

e
b
yg

d
a
 o
g
 Ø

rs
ta

*9
X
X
9

4
8

*X
7
9
9

4
5

X
9
*9

*
4
8

=
>

1
4
1

9
X
9
9
7
7
9
*
*
*

9
0

=
>

2
3
1

3
.

H
e
n
n
in
g
 V
e
rlo

Å
lfo

te
n

9
9
X
*9

4
7

8
X
9
7
X

4
4

*9
X
X
X

4
9

=
>

1
4
0

6
8
*X
8
7
*
*9
X

8
8

=
>

2
2
8



S
un

ny
lv
en

 s
ky
tte

rla
g

6
2
N
o
rd
 M

e
s
te
rs
k
a
p
 2
0
0
9

S
id
e
 1

L
e
o
n
 -
 R
e
su

lta
tp
ro
g
ra
m

1
0
0
m

M
e
s
te
rs
k
a
p
 k
l.
 R

P
l.
N
a
v
n

S
k
y
tt
e
rl
a
g

1
.

B
e
a
te
 A
a
s

K
a
rm

ø
y

X
*
*
*
*

1
. 
s
e
ri
e

5
0

*
*
*
*X2
. 
s
e
ri
e

5
0

*X
*X
X

3
. 
s
e
ri
e

5
0

=
>

1
5
 s
k
u
d
d

1
5
0

9
*X

*
*
*X

*
*
*

1
0
 s
k
u
d
d 9
9

=
>

2
5
 s
k
u
d
d

2
4
9

X
*
*
*
*X
9
X
X
*

O
m
g
a
n
g 9
9

=
>

3
5
 s
k
u
d
d

3
4
8

2
.

B
ir
g
e
r 
B
a
ls
e
th

Ø
rs
ko

g
9
*
*X

*
4
9

*
*X

*
*

5
0

9
X
X
*X

4
9

=
>

1
4
8

X
*X
X
*X

*X
*X

1
0
0

=
>

2
4
8

*X
*X
X
X
X
X
*X

1
0
0

=
>

3
4
8

3
.

R
o
b
in
 A
n
d
re
 G

rin
d
e

H
o
vd

e
b
yg

d
a
 o
g
 Ø

rs
ta

X
*
*
*X

5
0

*
*X

*
*

5
0

*X
X
*
*

5
0

=
>

1
5
0

X
*X

*
*
*
*X

*
*

1
0
0

=
>

2
5
0

X
X
X
X
*9
9
*
*9

9
7

=
>

3
4
7

4
.

K
a
ro
lin
e
 E
rd
a
l

F
ø
rd
e

X
*X
X
X

5
0

X
X
X
X
X

5
0

X
*
*
*
*

5
0

=
>

1
5
0

*X
*X
X
X
*
*X
X

1
0
0

=
>

2
5
0

X
9
*
*9

*
*9
9
X

9
6

=
>

3
4
6

5
.

O
la
 V
a
n
g
e
n

S
tr
a
n
d
a

X
*
*X
X

5
0

*X
*
*X

5
0

*X
X
*X

5
0

=
>

1
5
0

*
*
*
*
*
*
*X
9
9

9
8

=
>

2
4
8

9
9
X
9
*8
9
9
*9

9
2

=
>

3
4
0

6
.

T
rin

e
 R
a
m
sv
ik
 S
te
tt
e

E
n
g
e
se

td
a
l/S

ko
d
je

*
*
*
*
*

5
0

X
*X

*
*

5
0

9
9
X
*X

4
8

=
>

1
4
8

*X
X
9
X
9
X
X
X
4

9
2

=
>

2
4
0

*X
*
*X
X
*X
X
*

1
0
0

=
>

3
4
0

7
.

M
e
re
te
 H
a
u
g
la
n
d

H
au

ge
n

9
9
9
9
9

4
5

*
*
*9
9

4
8

*
*9
X
*

4
9

=
>

1
4
2

X
X
X
*9
X
9
9
X
X

9
7

=
>

2
3
9

9
*X
X
*9

*X
X
9

9
7

=
>

3
3
6

8
.

A
in
a
 S
o
fie

 B
a
kk

e
H
au

ge
n

X
9
9
9
*

4
7

X
X
9
9
X

4
8

*9
9
*X

4
8

=
>

1
4
3

9
X
9
*9
X
9
9
9
9

9
3

=
>

2
3
6

*X
X
X
9
*X
X
X
X

9
9

=
>

3
3
5

9
.

H
å
ko

n
 E
lia

s 
K
je
lls
ta
d

S
u
n
n
yl
ve
n

*
*
*
*
*

5
0

X
*9
8
9

4
6

9
X
9
X
9

4
7

=
>

1
4
3

X
9
*X
6
9
*9
X
X

9
3

=
>

2
3
6

*X
*X

*X
9
*
*9

9
8

=
>

3
3
4

1
0
.G

a
b
ri
e
l S

kj
u
lh
a
u
g
 Y
tt
ri

L
e
ik
a
n
g
e
r

9
8
9
X
9

4
5

*9
*
*X

4
9

X
9
9
9
9

4
6

=
>

1
4
0

X
9
X
9
9
*9

*9
9

9
4

=
>

2
3
4

9
*X
9
X
*X
9
*
*

9
7

=
>

3
3
1

1
1
.T

o
rb
jo
rn
 E
ri
ks
e
n

N
o
rd
b
yg

d
a

*X
*9
9

4
8

9
X
X
X
9

4
8

9
9
9
9
9

4
5

=
>

1
4
1

*
*9
9
X
9
X
8
*X

9
5

=
>

2
3
6

8
X
X
9
*8
X
*9
X

9
4

=
>

3
3
0

1
2
.E

d
va

rd
 S
ve

S
tr
a
n
d
a

X
8
9
9
*

4
6

9
9
*
*X

4
8

8
X
9
*9

4
6

=
>

1
4
0

9
9
*9
X
9
X
*9
X

9
5

=
>

2
3
5

9
9
X
*X
X
9
9
9
9

9
4

=
>

3
2
9

1
3
.H

a
n
n
e
 V
a
n
g
e
n

S
tr
a
n
d
a

*9
8
X
9

4
6

X
9
8
9
*

4
6

*9
X
*
*

4
9

=
>

1
4
1

9
*9
X
X
9
X
X
*9

9
6

=
>

2
3
7

7
X
X
9
X
9
8
9
*9

9
1

=
>

3
2
8

1
4
.O

le
-M

a
rt
in
 H
a
ls
te
in
sl
id

H
au

ge
n

X
X
*X
9

4
9

X
X
9
X
X

4
9

*9
*9
9

4
7

=
>

1
4
5

9
9
*X

*X
*X
9
*

9
7

=
>

2
4
2

*9
9
X
9
X
9
9
X
0

8
5

=
>

3
2
7

1
5
.S

tig
 E
ve
n
 S
ø
vi
k 
L
ill
e
st
ø
l

H
u
n
d
e
id
e

X
*9
X
9

4
8

*9
X
9
X

4
8

X
X
*9

*
4
9

=
>

1
4
5

9
9
X
9
X
9
X
X
8
9

9
3

=
>

2
3
8

*7
8
*
*X
X
5
9
*

8
9

=
>

3
2
7

1
6
.Å

se
 K
ri
st
o
ff
e
rs
e
n

S
yk

ky
lv
en

9
9
9
X
X

4
7

X
8
X
X
X

4
8

9
X
9
*9

4
7

=
>

1
4
2

9
9
9
X
9
9
X
9
*9

9
3

=
>

2
3
5

9
9
9
9
9
9
8
X
*8

9
0

=
>

3
2
5

1
7
.S

yn
n
e
 K
ri
st
o
ff
e
rs
e
n

S
yk

ky
lv
en

*8
8
8
8

4
2

9
9
9
X
9

4
6

X
*9
9
X

4
8

=
>

1
3
6

7
X
X
8
9
9
8
9
9
X

8
9

=
>

2
2
5

9
9
9
*9
X
X
X
9
9

9
4

=
>

3
1
9

1
8
.J
e
tm

u
n
d
 S
u
n
d
n
e
s

S
u
n
d
n
e
s

X
9
8
*7

4
4

9
9
*9
8

4
5

X
8
*9
X

4
7

=
>

1
3
6

X
9
8
*9
9
9
9
X
X

9
3

=
>

2
2
9

9
9
8
8
9
9
*9
8
9

8
8

=
>

3
1
7

1
9
.J
o
ko

b
 R
ø
n
n
e
kl
e
iv

H
ye

n
9
8
9
7
9

4
2

9
9
X
8
8

4
4

7
9
X
8
9

4
3

=
>

1
2
9

X
9
8
X
7
X
8
X
X
9

9
1

=
>

2
2
0

9
9
8
9
7
9
8
8
8
6

8
1

=
>

3
0
1

2
0
.S

ig
u
rd
 K
je
lls
ta
d

S
u
n
n
yl
ve
n

9
9
9
9
8

4
4

8
8
8
9
X

4
3

8
7
9
6
9

3
9

=
>

1
2
6

8
9
9
8
X
X
X
8
8
8

8
8

=
>

2
1
4

9
8
9
9
5
8
8
7
0
0

6
3

=
>

2
7
7

1
0
0
m

M
e
s
te
rs
k
a
p
 k
l.
 E
R

P
l.
N
a
v
n

S
k
y
tt
e
rl
a
g

1
.

K
a
ro
lin
e
 H
a
n
se

n
Ø
rs
ko

g
*X
X
*
*

1
. 
s
e
ri
e

5
0

*
*
*
*X2
. 
s
e
ri
e

5
0

*X
X
X
*

3
. 
s
e
ri
e

5
0

=
>

1
5
 s
k
u
d
d

1
5
0

*X
*X
X
X
*
*
*
*

1
0
 s
k
u
d
d

1
0
0

=
>

2
5
 s
k
u
d
d

2
5
0

X
*X

*
*
*
*9

*
*

O
m
g
a
n
g 9
9

=
>

3
5
 s
k
u
d
d

3
4
9

2
.

O
le
 A
n
d
re
a
s 
E
id
e
 L
jø
e
n

S
u
n
n
yl
ve
n

X
X
*
*
*

5
0

*
*X

*X
5
0

X
X
*
*
*

5
0

=
>

1
5
0

*
*X
X
X
*X

*
*
*

1
0
0

=
>

2
5
0

X
X
*X

*
*
*
*
*9

9
9

=
>

3
4
9

3
.

E
ri
k 
F
 F
le
m

E
n
g
e
se

td
a
l/S

ko
d
je

*
*
*
*
*

5
0

*
*
*
*
*

5
0

*
*X

*
*

5
0

=
>

1
5
0

*
*
*X

*
*
*
*X

*
1
0
0

=
>

2
5
0

X
X
*
*X
X
*9

*9
9
8

=
>

3
4
8



S
un

ny
lv
en

 s
ky
tte

rla
g

6
2
N
o
rd
 M

e
s
te
rs
k
a
p
 2
0
0
9

S
id
e
 2

L
e
o
n
 -
 R
e
su

lta
tp
ro
g
ra
m

4
.

O
le
 K
ri
st
ia
n
 L
ia
n
e
s

E
n
g
e
se

td
a
l/S

ko
d
je

*
*
*
*
*

5
0

*X
*
*
*

5
0

*X
*
*
*

5
0

=
>

1
5
0

*
*
*X
X
*X

*X
*

1
0
0

=
>

2
5
0

X
X
*9
X
9
*
*
*
*

9
8

=
>

3
4
8

5
.

T
ry
gv
e
 A
a
la
n
d
 T
ry
g
g
e
st
a
d

S
u
n
n
yl
ve
n

*X
*X

*
5
0

X
X
*
*
*

5
0

*X
*
*X

5
0

=
>

1
5
0

9
*
*
*
*X

*
*X

*
9
9

=
>

2
4
9

*
*
*
*
*
*X
X
9
*

9
9

=
>

3
4
8

6
.

H
å
va

rd
 K
u
ls
e
th

S
yk

ky
lv
en

*X
X
*
*

5
0

9
*X
X
*

4
9

X
*
*X
X

5
0

=
>

1
4
9

9
9
X
X
*X

*X
*
*

9
8

=
>

2
4
7

X
*9

*
*
*
*
*X

*
9
9

=
>

3
4
6

7
.

A
n
d
re
a
s 
S
u
le
b
a
kk
 J
o
h
a
n
se

n
L
a
n
g
e
vå
g

X
9
X
X
*

4
9

*
*X
9
*

4
9

*
*
*X

*
5
0

=
>

1
4
8

*9
*9

*X
X
X
*X

9
8

=
>

2
4
6

X
X
*X
X
*
*
*X

*
1
0
0

=
>

3
4
6

8
.

Ja
h
n
 V
e
g
a
rd
 F
ri
m
a
n
sl
u
n
d

Å
lfo

te
n

*
*X

*
*

5
0

*
*9

*X
4
9

X
X
9
9
X

4
8

=
>

1
4
7

9
*
*
*
*X
X
*
*
*

9
9

=
>

2
4
6

*
*
*X

*
*9

*
*
*

9
9

=
>

3
4
5

9
.

S
te
ffe

n
 T
a
kl
o

E
id
sb

yg
d
a

*
*X

*
*

5
0

X
*
*
*
*

5
0

*
*
*9
9

4
8

=
>

1
4
8

*X
*X
9
9
X
X
X
*

9
8

=
>

2
4
6

*
*
*
*X
X
*9

*X
9
9

=
>

3
4
5

1
0
.O

le
 J
o
h
a
n
 T
yn

e
s

S
yk

ky
lv
en

*X
X
*X

5
0

*
*
*X

*
5
0

X
*X
X
X

5
0

=
>

1
5
0

9
*9
9
*X

*X
X
X

9
7

=
>

2
4
7

*9
X
X
X
X
X
X
X
9

9
8

=
>

3
4
5

1
1
.M

a
rt
in
 A
n
d
re
 K
ri
st
o
ff
e
rs
e
n

S
yk

ky
lv
en

X
*X

*
*

5
0

X
9
9
*X

4
8

*
*
*
*X

5
0

=
>

1
4
8

*X
9
X
X
9
X
*
*X

9
8

=
>

2
4
6

9
X
X
9
*X
9
9
*
*

9
6

=
>

3
4
2

1
2
.S

iv
e
rt
 S
u
le
b
a
kk

L
a
n
g
e
vå
g

9
X
*X
9

4
8

*X
X
X
X

5
0

X
X
X
9
*

4
9

=
>

1
4
7

X
*
*X
X
X
*
*
*
*

1
0
0

=
>

2
4
7

9
9
9
X
*9

*9
X
*

9
5

=
>

3
4
2

1
3
.H

e
le
n
e
 A
 H
e
g
g
d
a
l

H
o
vd

e
b
yg

d
a
 o
g
 Ø

rs
ta

X
X
X
X
*

5
0

X
*
*9

*
4
9

X
9
X
7
X

4
6

=
>

1
4
5

*
*X

*9
X
9
X
X
X

9
8

=
>

2
4
3

*9
9
X
X
X
*
*
*X

9
8

=
>

3
4
1

1
4
.P

e
r 
H
a
ra
ld
 H
o
m
b
e
rs
e
t

H
ja
rt
å
b
yg

d
a

X
X
X
*X

5
0

X
9
X
*X

4
9

X
9
*9
9

4
7

=
>

1
4
6

X
9
X
9
9
X
*9

*9
9
5

=
>

2
4
1

*9
X
*X
X
*X
9
*

9
8

=
>

3
3
9

1
5
.F

re
d
ri
k 
H
e
im

sæ
te
r

H
ye

n
9
X
9
*9

4
7

9
*
*
*X

4
9

9
*X
9
*

4
8

=
>

1
4
4

X
X
*9

*X
X
9
*8

9
6

=
>

2
4
0

*9
*
*9
8
X
*
*
*

9
6

=
>

3
3
6

1
6
.S

im
o
n
 B
jø
rn
e
se

t
H
o
vd

e
b
yg

d
a
 o
g
 Ø

rs
ta

X
*
*9

*
4
9

X
*
*X

*
5
0

X
9
*
*9

4
8

=
>

1
4
7

9
9
9
X
9
X
9
8
X
*

9
3

=
>

2
4
0

X
9
*9
X
X
*9
X
9

9
6

=
>

3
3
6

1
7
.A

m
a
lie

 B
a
ls
e
th

Ø
rs
ko

g
*X

*9
9

4
8

7
X
*
*X

4
7

*
*9
9
*

4
8

=
>

1
4
3

*X
*X
X
X
X
*
*X

1
0
0

=
>

2
4
3

9
9
9
9
*9
X
8
9
9

9
1

=
>

3
3
4

1
8
.H

e
n
n
in
g
 O

la
i S

æ
tr
e

S
yv
d
e

9
X
9
*
*

4
8

X
*X
9
*

4
9

9
X
9
*
*

4
8

=
>

1
4
5

X
9
X
9
9
9
X
*9

*
9
5

=
>

2
4
0

8
X
*9
7
*9
X
X
9

9
2

=
>

3
3
2

1
0
0
m

M
e
s
te
rs
k
a
p
 k
l.
 J

P
l.
N
a
v
n

S
k
y
tt
e
rl
a
g

1
.

F
ri
d
e
 L
is
e
 F
a
g
e
rv
o
ll

E
n
g
e
se

td
a
l/S

ko
d
je

*
*X
X
X

1
. 
s
e
ri
e

5
0

X
*X
9
X

2
. 
s
e
ri
e

4
9

*
*
*X
X

3
. 
s
e
ri
e

5
0

=
>

1
5
 s
k
u
d
d

1
4
9

*X
*
*
*
*
*
*
*X

1
0
 s
k
u
d
d

1
0
0

=
>

2
5
 s
k
u
d
d

2
4
9

*
*X
X
X
9
*
*
*
*

O
m
g
a
n
g 9
9

=
>

3
5
 s
k
u
d
d

3
4
8

2
.

R
ik
ke

 R
is
e
 H

a
lll
se

t
Å
lfo

te
n

*
*X

*
*

5
0

9
*X
X
*

4
9

X
*
*
*
*

5
0

=
>

1
4
9

X
*X
X
*9
X
X
*
*

9
9

=
>

2
4
8

9
*
*
*
*
*
*
*
*
*

9
9

=
>

3
4
7

3
.

T
o
rs
te
in
 F
iv
e
ls
ta
d

S
u
n
n
yl
ve
n

X
X
X
*
*

5
0

9
*
*X

*
4
9

*X
*
*X

5
0

=
>

1
4
9

9
X
*X
9
*X

*X
*

9
8

=
>

2
4
7

*
*
*
*
*X

*
*
*
*

1
0
0

=
>

3
4
7

4
.

O
le
 M

a
rt
in
 E
rd
a
l

F
ø
rd
e

*
*X

*
*

5
0

*
*9
9
X

4
8

*X
*
*X

5
0

=
>

1
4
8

*
*X
9
X
X
*X
9
X

9
8

=
>

2
4
6

*X
*X

*X
X
*X

*
1
0
0

=
>

3
4
6

5
.

N
ik
o
la
i H

ye
n
e
s 
K
ve

lle
st
a
d

H
yl
le
st
a
d

*
*
*
*
*

5
0

*
*9
X
X

4
9

X
X
*X

*
5
0

=
>

1
4
9

*9
X
9
9
*9

*X
*

9
6

=
>

2
4
5

9
X
*
*
*X

*
*
*X

9
9

=
>

3
4
4

6
.

T
h
o
r 
In
g
e
 G

re
b
st
a
d

H
o
vd

e
b
yg

d
a
 o
g
 Ø

rs
ta

*
*X

*
*

5
0

9
X
X
X
*

4
9

*X
*X
X

5
0

=
>

1
4
9

9
9
9
9
X
9
*X

*
*

9
5

=
>

2
4
4

*
*X
X
X
*
*X

*
*

1
0
0

=
>

3
4
4

7
.

Ja
n
 T
o
re
 A
a
rs
ko

g
S
u
n
d
n
e
s

*
*X
X
*

5
0

9
*X
9
X

4
8

9
*
*
*
*

4
9

=
>

1
4
7

*9
*
*
*9
X
X
X
9

9
7

=
>

2
4
4

X
*
*9

*X
*
*X
X

9
9

=
>

3
4
3

8
.

H
å
va

rd
 S
u
le
b
a
kk

L
a
n
g
e
vå
g

X
*X

*
*

5
0

9
9
9
*9

4
6

X
*
*
*X

5
0

=
>

1
4
6

9
9
8
X
*X
8
X
X
X

9
4

=
>

2
4
0

9
*X

*X
*X

*X
*

9
9

=
>

3
3
9

9
.

Jo
n
 E
g
g
u
m

N
yb

o
rg

X
X
*X
X

5
0

X
*7
9
7

4
3

*
*X

*X
5
0

=
>

1
4
3

X
*6
X
X
9
X
9
9
*

9
3

=
>

2
3
6

*X
*
*
*X

*
*
*
*

1
0
0

=
>

3
3
6

1
0
.A

rt
h
u
r 
O
se

H
o
vd

e
b
yg

d
a
 o
g
 Ø

rs
ta

*
*
*
*
*

5
0

9
9
X
X
7

4
5

*X
*9

*
4
9

=
>

1
4
4

8
X
9
X
X
9
X
*9
9

9
4

=
>

2
3
8

X
*
*9
9
*X
X
*X

9
8

=
>

3
3
6

1
1
.J
o
a
ki
m
 H
a
u
g
la
n
d

H
au

ge
n

*X
X
*9

4
9

*
*
*X
9

4
9

*X
9
9
X

4
8

=
>

1
4
6

X
X
9
*X
X
9
*9
X

9
7

=
>

2
4
3

9
9
9
X
9
8
9
X
9
9

9
1

=
>

3
3
4



S
un

ny
lv
en

 s
ky
tte

rla
g

6
2
N
o
rd
 M

e
s
te
rs
k
a
p
 2
0
0
9

S
id
e
 3

L
e
o
n
 -
 R
e
su

lta
tp
ro
g
ra
m

1
0
0
m

M
e
s
te
rs
k
a
p
 k
l.
 V
6
5

P
l.
N
a
v
n

S
k
y
tt
e
rl
a
g

1
.

E
rli
n
g
 H
a
u
g
la
n
d

F
a
n
a

*
*
*X

*
1
. 
s
e
ri
e

5
0

*
*
*
*
*

2
. 
s
e
ri
e

5
0

*
*
*
*
*

3
. 
s
e
ri
e

5
0

=
>

1
5
 s
k
u
d
d

1
5
0

X
*
*
*X

*
*
*
*
*

1
0
 s
k
u
d
d

1
0
0

=
>

2
5
 s
k
u
d
d

2
5
0

*
*X
X
*
*
*
*
*
*

O
m
g
a
n
g

1
0
0

=
>

3
5
 s
k
u
d
d

3
5
0

1
.

P
e
d
e
r 
H
o
lm

e
H
ye

n
*
*
*
*X

5
0

*
*
*
*
*

5
0

*
*
*
*
*

5
0

=
>

1
5
0

*X
*
*
*
*
*
*
*X

1
0
0

=
>

2
5
0

*X
*
*
*
*
*X

*
*

1
0
0

=
>

3
5
0

3
.

K
ri
st
e
n
 L
o
ts
b
e
rg

N
o
rd
b
yg

d
a

X
*
*
*
*

5
0

*
*
*
*
*

5
0

*
*
*
*X

5
0

=
>

1
5
0

*
*
*X
X
X
*
*
*
*

1
0
0

=
>

2
5
0

X
9
*
*X

*X
*
*
*

9
9

=
>

3
4
9

4
.

O
ve

 F
yl
lin
g

E
n
g
e
se

td
a
l/S

ko
d
je

*
*
*
*X

5
0

X
X
X
*
*

5
0

X
X
*X
X

5
0

=
>

1
5
0

*X
*
*
*
*X
X
*9

9
9

=
>

2
4
9

*
*
*X
X
X
*X

*
*

1
0
0

=
>

3
4
9

5
.

A
n
d
re
a
s 
L
a
n
g
e
la
n
d

H
o
ls
e
n

*X
*
*X

5
0

*X
X
*X

5
0

*
*
*X

*
5
0

=
>

1
5
0

*X
*
*X
X
*
*
*X

1
0
0

=
>

2
5
0

X
*X
9
X
*X

*X
9

9
8

=
>

3
4
8

6
.

H
a
ra
ld
 R
e
ite

n
A
a
le
su

n
d

*
*
*X

*
5
0

*9
*
*X

4
9

*
*
*
*
*

5
0

=
>

1
4
9

*
*
*
*X
9
X
*X

*
9
9

=
>

2
4
8

*X
*X
X
*
*9

*X
9
9

=
>

3
4
7

7
.

Ja
rle

 F
a
u
sa

S
yk

ky
lv
en

*
*
*
*
*

5
0

*X
*
*X

5
0

9
*
*9
X

4
8

=
>

1
4
8

*9
*X

*9
*X

*
*

9
8

=
>

2
4
6

*
*X

*X
X
*
*
*
*

1
0
0

=
>

3
4
6

8
.

Jo
h
n
 G

 B
lo
m
li

E
n
g
e
se

td
a
l/S

ko
d
je

*
*X

*
*

5
0

X
X
X
X
*

5
0

*
*
*
*
*

5
0

=
>

1
5
0

X
X
*X
9
*
*X
X
9

9
8

=
>

2
4
8

9
*X

*
*
*9
X
X
*

9
8

=
>

3
4
6

9
.

A
st
o
r 
N
yh

a
u
g

L
a
n
g
e
vå
g

*
*X
X
X

5
0

9
X
X
*
*

4
9

X
*
*X
X

5
0

=
>

1
4
9

*X
X
X
X
9
*
*
*
*

9
9

=
>

2
4
8

9
X
*X
X
9
*X

*X
9
8

=
>

3
4
6

1
0
.B

å
rd
 Ø

ye
S
u
n
n
yl
ve
n

X
X
*X
X

5
0

*
*
*
*
*

5
0

X
*
*X

*
5
0

=
>

1
5
0

*
*
*
*
*
*9
9
*
*

9
8

=
>

2
4
8

*
*9
X
9
9
X
X
X
*

9
7

=
>

3
4
5

1
1
.R

o
lf 
M
a
tv
ik

S
u
n
n
yl
ve
n

X
*X
X
*

5
0

X
9
*X

*
4
9

9
*
*
*
*

4
9

=
>

1
4
8

*
*
*
*X

*X
9
*
*

9
9

=
>

2
4
7

*
*
*
*
*X

*9
9
9

9
7

=
>

3
4
4

1
2
.P

e
tt
e
r 
O
tt
o
 N

ils
e
n

L
a
n
g
e
vå
g

*
*X
X
X

5
0

*
*
*
*
*

5
0

9
9
X
X
*

4
8

=
>

1
4
8

9
X
*8

*
*X

*
*X

9
7

=
>

2
4
5

9
9
*X

*X
X
X
*
*

9
8

=
>

3
4
3

1
3
.J
a
rle

 B
jø
rk
a
vå
g

S
yk

ky
lv
en

*
*X
9
X

4
9

X
*
*
*9

4
9

X
*X
9
*

4
9

=
>

1
4
7

*X
X
9
*X

*
*X

*
9
9

=
>

2
4
6

9
9
9
X
X
X
X
X
X
X

9
7

=
>

3
4
3

1
4
.H

a
rr
y 
P
o
rt
e
n

H
yl
le
st
a
d

9
9
X
9
X

4
7

X
X
X
*
*

5
0

9
X
*9

*
4
8

=
>

1
4
5

X
X
X
X
*9

*9
*
*

9
8

=
>

2
4
3

X
*X

*X
*
*X
9
X

9
9

=
>

3
4
2

1
5
.A

rn
o
ld
 M

yr
vo
ll

S
yv
d
e

9
9
9
X
9

4
6

X
X
9
X
X

4
9

*9
X
9
X

4
8

=
>

1
4
3

X
X
X
X
X
X
9
X
X
X

9
9

=
>

2
4
2

X
X
X
*
*X

*9
9
*

9
8

=
>

3
4
0

1
6
.O

la
 S
ø
rd
a
l

F
lo
rø

*9
*
*
*

4
9

X
X
*
*
*

5
0

*
*
*
*
*

5
0

=
>

1
4
9

*9
9
*
*
*9
9
9
X

9
5

=
>

2
4
4

*
*X
X
X
9
9
9
*8

9
5

=
>

3
3
9

1
7
.O

d
d
m
u
n
d
 F
iv
e
ls
ta
d

S
u
n
n
yl
ve
n

*X
X
9
X

4
9

*
*9

*
*

4
9

X
*X

*
*

5
0

=
>

1
4
8

X
*
*X

*X
X
X
*
*

1
0
0

=
>

2
4
8

*X
X
X
X
X
*9

*2
9
1

=
>

3
3
9

1
8
.H

a
ra
ld
 T
a
n
d
st
a
d

S
yk

ky
lv
en

*
*
*
*
*

5
0

X
*
*
*
*

5
0

*
*
*9

*
4
9

=
>

1
4
9

X
X
*X

*9
X
X
*
*

9
9

=
>

2
4
8

X
*2
X
*9
X
X
9
*

9
0

=
>

3
3
8

1
9
.S

iv
e
rt
 L
e
iv
d
a
l

E
id
sb

yg
d
a

9
9
X
9
X

4
7

*
*
*X

*
5
0

9
*9
9
*

4
7

=
>

1
4
4

9
*X
9
9
X
X
X
*
*

9
7

=
>

2
4
1

X
X
9
*8
X
9
*9

*
9
5

=
>

3
3
6

2
0
.N

or
va
ld
 H
u
se

tu
ft

H
o
ls
e
n

*X
*X

*
5
0

X
X
X
X
8

4
8

*X
9
*X

4
9

=
>

1
4
7

9
X
9
X
*9
9
8
7
X

9
1

=
>

2
3
8

*X
X
X
X
9
X
*9
8

9
6

=
>

3
3
4

2
1
.I
n
g
e
r 
Jo

h
a
n
n
e
 S
æ
tr
e

S
yv
d
e

9
*X
9
9

4
7

X
X
8
X
9

4
7

X
*
*X

*
5
0

=
>

1
4
4

9
*X
9
9
9
X
8
X
X

9
4

=
>

2
3
8

9
*X
9
9
*9
X
9
9

9
4

=
>

3
3
2

1
0
0
m

M
e
s
te
rs
k
a
p
 k
l.
 V
7
3

P
l.
N
a
v
n

S
k
y
tt
e
rl
a
g

1
.

T
o
r 
Z
a
ch

a
ria

ss
e
n

Å
lfo

te
n

X
*X

*X1
. 
s
e
ri
e

5
0

*X
*
*
*

2
. 
s
e
ri
e

5
0

9
X
*
*X3
. 
s
e
ri
e

4
9

=
>

1
5
 s
k
u
d
d

1
4
9

9
*
*
*
*
*
*
*
*9

1
0
 s
k
u
d
d 9
8

=
>

2
5
 s
k
u
d
d

2
4
7

X
X
*X

*X
*
*
*
*

O
m
g
a
n
g

1
0
0

=
>

3
5
 s
k
u
d
d

3
4
7

2
.

Jo
h
n
 L
ø
ke

n
H
ild
re
 o
g
 B
ra
tt
vå
g

9
*
*
*
*

4
9

*X
X
X
X

5
0

*X
X
X
X

5
0

=
>

1
4
9

*X
X
*X

*X
*X
X

1
0
0

=
>

2
4
9

*X
*X

*X
*9

*9
9
8

=
>

3
4
7

3
.

O
la
 A
a
se

N
o
rd
b
yg

d
a

*
*X

*
*

5
0

X
9
X
*X

4
9

*X
*X

*
5
0

=
>

1
4
9

*
*
*
*
*X

*
*9
X

9
9

=
>

2
4
8

9
*
*X
X
9
X
*9

*
9
7

=
>

3
4
5



S
un

ny
lv
en

 s
ky
tte

rla
g

6
2
N
o
rd
 M

e
s
te
rs
k
a
p
 2
0
0
9

S
id
e
 4

L
e
o
n
 -
 R
e
su

lta
tp
ro
g
ra
m

4
.

G
u
n
n
a
r 
M
je
lte

vi
k

S
yk

ky
lv
en

*
*
*X
X

5
0

9
X
*X
X

4
9

9
*
*
*X

4
9

=
>

1
4
8

*
*8

*9
X
X
*
*X

9
7

=
>

2
4
5

9
*X

*
*
*
*X
X
X

9
9

=
>

3
4
4

5
.

S
tå
le
 L
o
ft
h
e
im

H
o
ls
e
n

X
*
*9
9

4
8

X
*X
X
*

5
0

*
*
*
*
*

5
0

=
>

1
4
8

X
*X

*9
9
9
*9

*
9
6

=
>

2
4
4

X
X
X
*9
9
X
X
X
*

9
8

=
>

3
4
2

6
.

F
ri
ts
 N
o
re
vi
k

V
a
d
h
e
im

X
X
X
X
*

5
0

*X
X
*X

5
0

X
*X
X
*

5
0

=
>

1
5
0

9
8
*X

*
*X
X
9
*

9
6

=
>

2
4
6

9
9
*
*X
9
*
*9

*
9
6

=
>

3
4
2

7
.

K
je
ll 
O
tt
e
rl
e
i

M
o
ld
tu
st
ra
n
d
a

*X
X
*
*

5
0

X
*9
X
*

4
9

8
8
*9

*
4
5

=
>

1
4
4

X
9
*
*
*9

*
*
*X

9
8

=
>

2
4
2

*9
*
*X
8
*
*X
9

9
6

=
>

3
3
8

8
.

A
u
d
u
n
 S
ko

rp
a

F
lo
rø

8
9
9
X
X

4
6

8
9
*
*
*

4
7

*9
X
X
*

4
9

=
>

1
4
2

*
*9

*
*
*
*X
X
8

9
7

=
>

2
3
9

8
9
9
9
*9
9
9
9
9

9
0

=
>

3
2
9

9
.

O
la
v 
S
ig
d
st
a
d

Å
lfo

te
n

*9
9
9
8

4
5

X
8
7
*9

4
4

8
X
9
9
*

4
6

=
>

1
3
5

*9
X
9
9
*8
8
9
9

9
1

=
>

2
2
6

*9
9
X
X
9
9
9
9
8

9
2

=
>

3
1
8

1
0
0
m

2
5
-s
k
u
d
d
 k
l.
 A
S
P

P
l.
N
a
v
n

S
k
y
tt
e
rl
a
g

1
.

A
le
xa

n
d
e
r 
B
jø
rl
o

H
o
vd

e
b
yg

d
a
 o
g
 Ø

rs
ta

5
8
9
9
9

1
. 
s
e
ri
e

4
0

9
9
X
5
6

2
. 
s
e
ri
e

3
9

2
8
8
8
8

3
. 
s
e
ri
e

3
4

=
>

1
5
 s
k
u
d
d

1
1
3

7
7
9
*7
6
9
9
9
9

1
0
 s
k
u
d
d 8
2

=
>

2
5
 s
k
u
d
d

1
9
5

1
.

R
ik
a
rd
 E
id
e
 L
jø
e
n

S
u
n
n
yl
ve
n

X
X
X
9
9

4
8

X
X
X
9
9

4
8

9
X
8
*9

4
6

=
>

1
4
2

9
9
*
*9
9
9
9
X
*

9
4

=
>

2
3
6

1
.

Jo
h
n
 A
n
d
re
a
s 
F
iv
e
ls
ta
d

S
u
n
n
yl
ve
n

X
8
X
9
9

4
6

8
9
9
7
7

4
0

8
5
7
9
9

3
8

=
>

1
2
4

8
7
9
9
X
X
8
9
8
7

8
5

=
>

2
0
9

1
.

O
le
 I
ve

r 
K
je
lls
ta
d

S
u
n
n
yl
ve
n

X
8
9
X
9

4
6

X
9
9
9
9

4
6

6
8
8
*
*

4
2

=
>

1
3
4

9
X
9
4
9
8
*X
X
X

8
9

=
>

2
2
3

1
.

B
e
n
te
 M

o
e

H
o
vd

e
b
yg

d
a
 o
g
 Ø

rs
ta

9
X
9
9
9

4
6

9
7
*8
9

4
3

9
8
9
7
8

4
1

=
>

1
3
0

9
8
7
6
8
*
*9
7
9

8
3

=
>

2
1
3

1
.

Jo
h
a
n
n
a
 R
e
ks
te
n

N
o
rd
b
yg

d
a

6
8
7
8
8

3
7

9
8
6
3
5

3
1

6
3
5
9
7

3
0

=
>

9
8

9
9
8
7
*7
7
8
9
7

8
1

=
>

1
7
9

1
.

M
a
rk
u
s 
R
e
ks

te
n

N
o
rd
b
yg

d
a

8
5
8
7
8

3
6

9
7
6
7
7

3
6

5
8
6
8
8

3
5

=
>

1
0
7

6
5
8
8
5
9
6
4
9
8

6
8

=
>

1
7
5

1
.

B
re
d
e
 R
in
g
d
a
l

S
u
n
n
yl
ve
n

X
8
8
X
8

4
4

9
7
9
9
X

4
4

7
9
7
9
9

4
1

=
>

1
2
9

7
9
9
8
7
X
9
7
7
X

8
3

=
>

2
1
2

1
.

M
a
ri
e
 V
a
n
g
e
n

S
tr
a
n
d
a

X
*X
X
X

5
0

9
X
X
X
*

4
9

X
9
9
9
9

4
6

=
>

1
4
5

*X
*X
9
*
*X
9
*

9
8

=
>

2
4
3


